



Ηράκλειο 11/02/2011

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΚΑΤΑΨΥΚΤΗ ΒΑΘΕΙΑΣ ΚΑΤΑΨΥΞΗΣ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΣΤΙΣ ΒΟΥΤΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ.

Αριθμός Διακήρυξης: 746

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Ειδικός Λογαριασμός Πανεπιστημίου Κρήτης, Πανεπιστήμιο Κρήτης, Λευκά Κτίρια, Λεωφόρος Κνωσού, Τ.Κ. 71409, Ηράκλειο, Τηλέφωνο: (2810) 393156, fax: (2810) 393130, Ιστοσελίδα: <http://www.elke.uoc.gr>

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ: Πρόχειρος μειοδοτικός με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Προμήθεια ενός καταψύκτη βαθείας κατάψυξης

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ: Εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου Κρήτης.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 10.000,00 € μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

ΚΥΡΙΟΙ ΟΡΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: Η δαπάνη θα καλυφθεί από το ερευνητικό πρόγραμμα με κα: με κα 3088 και τίτλο «Επίπτωση της Πνευμονιοκοκκικής Πνευμονίας ενηλίκων που επισκέπτονται υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας μιας γεωγραφικά προσδιορισμένης περιοχής στην Κρήτη» που διαχειρίζεται ο Ειδικός Λογαριασμός του Πανεπιστημίου Κρήτης

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν τη Διακήρυξη σε ηλεκτρονική μορφή, με e-mail, χωρίς χρέωση (πληρ. στην ιστοσελίδα www.elke.uoc.gr).

Προθεσμία κατάθεσης των προσφορών: Τρίτη 01/03/2011 και ώρα 14:30. Οι προσφορές πρέπει να είναι γραμμένες στην ελληνική γλώσσα και να έχουν ισχύ 120 μέρες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Η αποσφράγιση των προσφορών θα

γίνει την Πέμπτη 03/01/2011 και ώρα 12:00 πμ στις εγκαταστάσεις του Ειδικού Λογαριασμού του Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου Κρήτης , και επιτρέπεται να παρευρίσκονται οι υποψήφιοι ή οι νόμιμα εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποί τους, με την προϋπόθεση ότι μαζί με τα δικαιολογητικά συμμετοχής θα καταθέσουν και παραστατικό εκπροσώπησης.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ